
 

                                                                                                                                                                             الاطه:                                    الثانية المذاكزة التحزيزية                                                                                                                                  

                                                                                                                               في مادتي التاريخ و  الجغزافيا
 :لعلام٘ا                          (  1029 – 1028)الأساسي   السابع                                           

 اـــــالجغزافيأولًا : 
 (اتدرج 4)                                                                         :                                         انكلها إلى ورقة إجابتكاختر الإجابة الصحيحة مما يلي و   

 :تيتؼش الغاب٘ المخشّطٔ٘ ّ أعؼاب التْىذسا في (1

 أ الاطتْائٕالإقلٔه  ب الإقلٔه المتْططٕ ج الإقلٔه الـحشاّٖ د الإقلٔه القطبي

 :مً الجبال البركاىٔ٘ في طْسٓ٘ (2

 أ دبل بؼشٖ ب دبال اللارقٔ٘ ج دبل العشب د دبال القلنٌْ

 :تظَش المٔاِ في ػاطئ البحش المتْطط باللٌْ الأخضش بظبب (3

 أ الأعناق اللبيرٗ ب العْالق ج المشداٌ د سّاطب الأىَاس

 :مً البحاس الذاخلٔ٘ التي تتـل بالمحٔط بفتح٘ ضٔق٘ (4

 أ بحش الـين ب بحش العشب ج البحش المتْطط د بحش قضًّٓ

 ( اتدرج 4) .                                          « المياخٕ »( الإقلٔه الطبٔعٕ 2( البحاس المغلق٘.           1  :عرّف ما يلي 

 ( اتدرج 9)                                                                                                                                                                                                                               :علّل ما يلي 

 .«الطّٔات  » الالتْاءاتتؼلّل  (1

 الحشاسٗ أٍه عياؿش المياخ. (2

 لمتْططٕ ٍْ أفضل الأقالٔه المياخٔ٘ للاطتقشاس البؼشٖ.االإقلٔه  (3

( اتدرج 5)                                                                                                          اقرأ ثم أجب                                                                                                                   

 كاٌ يحٔٙ يجنع معلْمات عً العْاؿف الشملٔ٘ ّ الترابٔ٘, ّ كاٌ أحذ مـادسِ معلْمات مً مذٓشٓ٘ الأسؿاد الجْٓ٘.

 الذّل المجاّسٗ, ّ المطلْب:إر قشأ تقشٓشاً عً عاؿف٘ غباسٓ٘ تعشّضت لها طْسٓ٘ ّ 

 مً أًٓ جمع يحٔٙ المعلْمات عً العاؿف٘ الشملٔ٘ ّ الترابٔ٘؟ (1

 أًٓ تحذخ العْاؿف الترابٔ٘؟ (2

 في حذّخ ٍزِ الظاٍشٗ.اكتب عً دّس الإىظاٌ الظلبي  (3

 (اتدرج 6)                                                                              ارسم شكلًا يمثّل توزيع المناطل الحرارية على سطح الكرة الأرضية.                     

 (ةدرج 21)                                                                                  أجب عن السؤالين التاليين:                                                                                                     

 ما أٍنٔ٘ مٔاِ البحاس ّ المحٔطات؟ (1

 لجذّل الآتٕ حْل تـئف الجبال حَظَبَ تؼلُّلَا:أكنل ا (2

 دبال بلاد الؼاو -دبال عُناٌ   -دبال الـحشاء الغشبٔ٘   -دبال الأطلع   -دبل العشب    -دبال الظشاٗ  

الالتوائيةالجبال  أنواع الجبال الانكساريةالجبال    جبال بركانية الانكسارية الالتوائيةالجبال  

 الجبال
    

 الورقة.....اقلب 



 

 التاريـــــخاً : ثاني
 (ةدرج 21)                                                                                                                                                    :                                         اقرأ النص التالي ثمّ أجب  

ّّل إمبراطْسٓ٘ مـشٓ٘ أطظَا تحْتمع الجالح ) » ته بدالجٔؽ ّ  ( قبل المٔلاد, اطتنشت بعدذِ أسبعنةد٘ عداو, اٍد    1445 - 1441أ

ّّدِ بالفشطاٌ ّ العشبات الحشبٔ٘, ّ أقاو طت عؼشٗ حمل٘ عظلشٓ٘ , ّمدذّ ىفدْر مـدش حتدٙ دبدال طدْسّغ, ّ أىؼدً أطدطْلًا          ص

 « بحشّٓاً, ّ عًّٔ الْلاٗ المـشٓين علٙ مياطق الإمبراطْسٓ٘ لإداستَا

1) ّٖ ّٖ في أ  )دسدتاٌ( ؟قشٌ ظَشت الإمبراطْسٓ٘ المـشٓ٘ ألفٔ٘ ّ أ

 دسدات( 4) ؟الأعنال التي قاو بَا الإمبراطْس تحْتمعما أٍه  (2

 دسدات( 4) ؟ما المياطق التي امتذت إلَٔا الإمبراطْسٓ٘ المـشٓ٘ (3

 )دسدتاٌ( ق.و, ما الفاسق الضمني بٔيَا ّ بين الإمبراطْسٓ٘ المـشٓ٘؟ 2352ادٓ٘ عاو تًطظت الإمبراطْسٓ٘ الأكّ (4

 (ةدرج 21)                                                                                                                                                                                   :                                         علل ما يلي  
ّْل مذٓي٘ تذمش إلى أٍه  (1  مذٌ القْافل التذاسٓ٘ قذيماً.تح

 اٍتناو حلاو الذّل٘ الآػْسٓ٘ بتذسٓب الجٔؽ ّ تظلٔحُ. (2

 أٍنٔ٘ المْاثٔق ّ المعاٍذات الذّلٔ٘. (3

 (اتدرج 3)                                                                              :                                         اختر الإجابة الصحيحة مما يلي و انكلها إلى ورقة إجابتك  

 قشب مذٓي٘: ٔ٘ ّ المـشٓ٘ في قادؾّقعت معاٍذٗ الظلاو بين الإمبراطْسٓتين الحجّ (1

 أ حماِ ب حلب ج حمف د دمؼق

 مً ملْىات الْطً: (2

 أ الشقع٘ الجغشافٔ٘ ب التاسٓخ ج التراخ ّ الجقاف٘ د كل ما طبق ؿحٔح

 تمجال يمجل سأغ: «الفٔئقٔ٘»كاٌ في مقذم٘ الظفً الليعاىٔ٘  (3

 أ ثْس ب حـاٌ ج حماس د نمش

 (اتدرج 5)                                                                                                                                          :                                         أكمل خريطة المفاهيم التالية  

 

 

 (اتدرج 8)                                                                                                                                                                                  :أجب عن سؤلين فكط مما يلي  
 القذيم٘.طَهِّ أسبع٘ مذٌ كاىت تمشُّ بَا طشق القْافل التذاسٓ٘ في العـْس  (1

 ؟مهَّ ٓتًلف دَاص الحله في مذٓي٘ إبلا (2

 ؟ما أٍه ما تضنيتُ ػشٓع٘ حْسابٕ (3

 **انتهت الأسئلة**
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